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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

Μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή στην Ημερίδα Ανάπτυξης Αθλητισμού ΑμεΑ προς 

τιμήν του Νίκου Καπλάνη   

Αφιερωμένη στον παραολυμπιονίκη αθλητή από τον Ίλιον Νίκο Καπλάνη, που έφυγε πρόωρα 

από τη ζωή σε ηλικία 48 ετών νικημένος από τον κορωνοϊό, ήταν η ημερίδα Ανάπτυξης 

Αθλητισμού ΑμεΑ που πραγματοποιήθηκε στον Δήμο Ιλίου με τη συνεργασία του Νομαρχιακού 

Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ «ΤΥΡΤΑΙΟΣ» και του Πανελλήνιου Αθλητικού Συλλόγου Κινητικά 

Αναπήρων (Π.Α.Σ.Κ.Α.). 

Η ημερίδα, την οποία παρακολούθησαν μαθητές από το 16ο Δημοτικό Σχολείο, το Ειδικό 

Γυμνάσιο-Λύκειο και το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο Ιλίου, περιλάμβανε την 9η 

ημερίδα Boccia «ΤΥΡΤΑΙΟΣ- 2022» για τους αθλητές της κατηγορίας ατομικό BC4, αγώνες 

επίδειξης επιτραπέζιας αντισφαίρισης από το Σωματείο Π.Α.Σ.Κ.Α. και αγώνες ανάπτυξης του 

αθλήματος Boccia από μαθητές των Ειδικών Σχολείων Ιλίου. 

Τιμητική πλακέτα στην οικογένεια του αείμνηστου αθλητή παρέδωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος 

Ζενέτος, επισημαίνοντας ότι η πραγματοποίηση της ημερίδας στη μνήμη του, είναι χρέος 

απέναντι σε έναν άνθρωπο που διέθετε απίστευτα αποθέματα δύναμης και ψυχής. «Τα Άτομα με 

Αναπηρία έχουν δικαίωμα σε μια γεμάτη ζωή που θα την απολαμβάνουν, έχοντας τις ίδιες 

ευκαιρίες με όλους. Χρέος δικό μας είναι να χτίσουμε τις πόλεις και τις κοινότητές μας με τέτοιο 

τρόπο, ώστε να τους προσφέρουμε αυτή ακριβώς τη ζωή» πρόσθεσε. 

Χαιρετισμό απηύθυνε, με μήνυμά του και ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λευτέρης 

Αυγενάκης. 

Στην ημερίδα παραβρέθηκαν επίσης, ο βουλευτής Δυτικής Αττικής Μέρα25 Κρίτων Αρσένης, ο 

Ολυμπιονίκης Χειροσφαίρισης και εκπρόσωπος του Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής Εκεχειρίας 

Δημήτρης Καφφάτος, τα μέλη του Δ.Σ της Εθνικής Αθλητικής Ομοσπονδίας ΑμεΑ Παναγιώτης 

Καδάς και Ελένη Καλογεροπούλου, η Τεχνική Σύμβουλος της Ομοσπονδίας Ευτυχία Τσαλίκη, το 

μέλος της Ομοσπονδίας και πρόεδρος του Π.Α.Σ.Κ.Α. Κώστας Σιάχος, οι ομοσπονδιακοί 

προπονητές Boccia Μιχάλης Νικόπουλος, Γιώργος Τζίμας, Ανδρέας Κεραμυδάς, η πρόεδρος 

του Σωματείου «ΤΥΡΤΑΙΟΣ» Γεωργία Παναγιωτοπούλου, ο Γ.Γ. του Συλλόγου ΑμεΑ Ιλίου «Νίκος 

Καπλάνης» Βασίλης Μπερίτσης, οι αντιδήμαρχοι Αθλητισμού Άρης Τσιμόγιαννης και Πολιτισμού 

Γιώργος Φραγκάκης, δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι Συλλόγων κλπ. 

 Ίλιον, 30.03.2022 
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